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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa   St-539/2021 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

ZARA LOGISTIKA d.o.o., OIB:57078704919, Zadar, Ulica Vjekoslava Klaića 8 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 18.VII. 2024. DO 7.X. 

2024. 

Nakon održanog ispitnog i izvještajnog ročišta, sud je donio rješenje o utvrđenim i osporenim 

tražbinama. 

Sukladno odluci skupštine vjeronika na izvještajnom ročištu, objavljuju se pozivi na 

prikupljanje pisanih ponuda za vozila koja čine stečajnu masu dužnika, tri kamiona i dvije 

prikolice. Zaprimljeno je više upita, ali bez konkretne ponude.  

Za vozila dana u zakup, tegljač MERCEDES ACTROS i prikolicu ORTEN redovito se svaki 

mjesec naplaćuje zakupnina.  

Ostala vozila bila su privremeno smještena u krugu poslovnog prostora treće osobe, temeljem 

usmenog dogovora bivšeg zz i uprave treće osobe. Međutim, kako ista nisu u voznom stanju, a 

zauzimaju značajna prostor, stečajni upravitelj je obaviješten od odgovorne osobe društva kod 

kojeg su vozila bila smještena, da im je inspekcija zaštite okoliša naložila žurno uklanjanje 

predmetnih vozila te je dogovoren kraći rok u kojem će se ista morati otegliti na drugu lokaciju. 

Zbog toga je angažirano prijevozničko poduzeće koje je vozila oteglilo na najbližu slobodnu 

površinu, budući da stečajni dužnik nema nekretninu na kojoj bi se predmetna vozila mogla 

čuvati. Kako se radi o javnoj površini, uložit će se dodatni napori radi što skorijeg unovčenja 

istih i micanja s predmetne javne površine. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Opširniji podatci o vozilaima dani su u prethodnom izvješću. Stanje računa je 2.134,90 eura. 

Redovito se naplaćuje zakupnina za jedan tegljač i prikolicu po ugovoru. Zabilježen je odljev 

od 1.000,00 eura za usluge tegljenja te se sustežu bankovne naknade. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Nastavit će se radnje na unovčenju stečajne mase sukladno odlukama skupštine vjerovnika. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Šibenik, 28. studenog 2024.     Josip Jadran Sekso 
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